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STATIKA (UNI) - 1zPITNI ROK (31. 01. 2005)

RACUNSKI DEL IZPITA:

1. Zanosilec na diki izraCungjte in CTITTTITTLIT

prikazite diagrame notranjih staticnih A PN PaN
kolicin! (OBVEZNA NALOGA! | a/2 7 B
20%) : a

2. Zakonstrukcijo na dliki izratunajte L T T
stopnjo staticne nedoloCenosti, reak- §[>Z a

cije in notranje saticne kolicine
(Ng, N, M,)!  Rezultate notranjih
staticnih kolicin prikazite z diagrami! *V

Podatki: @ = 4m, ¢ = 2kN/m
(OBVEZNA NALOGA! 45%) a

3. Za paictno konstrukcijo na
dliki izratunajte stopnjo statitne
nedol o€enosti in osne silev vseh
palicah! (35%)
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Podatki: @ = 3m, F' = 5kN.
a/3

TEORETICNI DEL IZPITA:

Izmed treh zastavljenih vpraSanj si izberete dve, na kateri boste odgovarjali. Izbrani vpraSanji jasno
oznacite! PiSite Citljivo.

1. Ravnotezni par sil in dvojicasil!

2. Pomiki in zasuki togega tel esa (izpeljava enach)!

3. Opisite dolocanjereakcij in notranjih sil staticno dolocenih linijskih konstrukcij z izrekom o virtualnih
pomikih (pomagajte si s primerom)!



LC1: Load case 2: Upogibni moment My

1.00 Action 1

Enote: kNm

LC1: Load case 2: Osna sila Fx

1.00 Action 1
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! itz ML

b

Enote: kN

LCI1: Load case 2: Preéna sila Fz

1.00 Action 1

L

Enote: kN
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STATIKA (UNI) - 1. IZREDNI 1ZPITNI ROK (14. 3. 2005)

RACUNSKI DEL IZPITA:

1. Zanosilec na diki izratunajte reak-
cije v vezeh ter izraCunagjte in prikaZite
diagrame notranjih staticnih kolicin!
(OBVEZNA NALOGA! 20%)

2. Zakonstrukcijo na dliki izratunajte
stopnjo statine nedolotenosti, reak-
cije in notranje saticne kolicine
(Ng, N, M,)!  Rezultate notranjih
statiCnih kolicin prikazite z diagrami!

Podatki: ¢ = 3m, b = 2m,
g = 10kN/m.
(OBVEZNA NALOGA! 50% )

3. Za pdicno konstrukcijo na
dliki izratunajte stopnjo staticne
nedoloCenosti in osne sile v
paicah 1, 2in 3! (30%)

Podatki: ¢ = 3m, b = 2m,
F =5kN, G = 10kN.
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TEORETICNI DEL IZPITA:

Izmed treh zastavljenih vpraSanj si izberete dve, na kateri boste odgovarjali. |zbrani vpraSanji jasno

oznacite! Pisite Citljivo.

1. Izpeljite ravnoteZne pogoje za sile, ki delujejo na sistemu delcev stogimi vezmi in togem tel esul

2. OpisSite kinematitne enaCbe sistema togih teles ter postopek ratunanja dejanskega Stevila prostostnih
stopenj sistematogih teles (ilustracija z znacilnim primerom)!

3. OpiSite doloCanje reakcij in notranjih sil static¢no dolocenih linijskih konstrukcij z izrekom o virtualnih

pomikih (pomagajte si s primerom)!



LC1: Load case 2: Upogibni moment My

1.00 Action 1

Enote: kNm

LC1: Load case 2: Osna sila Fx

1.00 Action 1

Enote: kN

LCI1: Load case 2: Preéna sila Fz

1.00 Action 1

Enote: kN
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STATIKA (UNI) - 1. 1zPITNI ROK (10. 6. 2005)

RACUNSKI DEL 1ZPITA:

1. Zakonstrukcijo na diki izraCunajte
stopnjo staticne nedoloCenosti, reak-
cije in notranje staticne koliCine
(Ng, N, M,)! Rezultate notranjih
staticnih koli€in prikazite z diagrami!

Podatki: ¢ = 4m, b = 3m,
g = 2kN/m.
(OBVEZNA NALOGA! 40% )

2. Za pdicno konstruk-
cijo na dliki izratunajte
stopnjo stati¢ne nedolote-
nosti in osne silev palicah
1,2in 3! (30%)

Podatki: ¢ = 5m,
h=1m,
o =30°, F = 5kN.

3. lzratunajte in nariSite diagram upogibnih momentov v mostu na sliki! Most (prostolezeCi nosilec)
je obremenjen le s tezo vlatilca. Medosna razdalja vlacilca je b, razdalja od zadnje osi vlacilca do osi
prikolice pac. Prikolica je Clenkasto pripeta navlailec, vez lezi zarazdaljo d pred drugo ogjo viatilca.
F jetezavlatilca, ki ima prijemaliste na sredini, G pa teZa prikolice, ki ima prijemaliste na razdalji b
pred osjo prikolice. (30% )

Podatki: ¢ = 15m,b=4m,c=10m, d = 0.5 m,

F = 30kN, G = 150kN.
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STATIKA (UNI) - 1. 1zPITNI ROK (10. 6. 2005)

TEORETICNI DEL IZPITA:

Izmed treh zastavljenih vpraSanj s izberete dve, na kateri boste odgovarjali. Izbrani vpraSanji jasno
oznacite! Pisite Citljivo.

1. Definicija Stevila prostostnih stopenj! Koliko prostostnih stopenj ima N masnih delcev, ki se gibljgo
po krogli? Koliko prostostnih stopenj imaN togih teles, ki so povezana s ¢lenkom (odgovore utemeljite)?

2. Izpeljite ravnotezne pogoje za sistem delcev z brezteznimi togimi vezmi in togo telo!

3. OpiSite doloCanje reakcij in notranjih sil stati¢no doloCenih linijskih konstrukcij z izrekom o virtualnih
pomikih (pomagajte si s primerom)!



STATIKA = UNI 10 6. 2005
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_STATIKA - [JN 10.6. 2005
2.NALOGA
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| STATIKA - NI ©0.¢. 2005
3. NALOGA
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STATIKA (UNI) - 2. 1ZPITNI ROK (27. 6. 2005)

RACUNSKI DEL 1ZPITA:

1. Za nosilec na dliki izratunajte Mq Mq
reakcije v pod izrabunajte i A
; Vj- vp porah ter |z.r-acunaj-tve .|n 4& Ay
prikazite diagrame notranjih staticnih a/3 a/3 B
koligin! (OBVEZNA NALOGA! 20%) a
Z
. S q D
2. Zakonstrukcijo na diki izratunajte ] z
stopnjo staticne nedoloCenosti, reak- - b
cije in notranje staticne koliCine — C
L x
(Nz, N, M,)!  Rezultate notranjih — Cl
staticnih kolicin prikazite z diagrami! B = ?» GO 3
=] <
Podatki: ¢ = 4m, b =3m, c= 1m, :A i} b
g = 10kN/m. E ”
(OBVEZNA NALOGA! 50% ) = Z
> A B X
T
Z

3. Za paictno konstrukcijo na
diki izratungjte stopnjo staticne P B
nedoloCenosti in osne sile v
palicah 1, 2in 3! (30%)

«—

Podatki: ¢ = 2m, F' = 5kN.

TEORETICNI DEL IZPITA:

Izmed treh zastavljenih vpraSanj s izberete dve, na kateri boste odgovarjali. Izbrani vpraSanji jasno
oznacite! Pisite Citljivo.

1. Izpeljite in opiSite nadomestne ravnoteZne pogoje (razumevanje podkrepite s preprostim primerom)!
2. ZapiSite izraz za ratunsko Stevilo prostostnih stopenj sistema togih teles (razumevanje podkrepite s
preprostim primerom)!

3. Opisite dolocanje reakcij in notranjih sil staticno dolocenih linijskih konstrukcij z izrekom o virtualnih
pomikih (pomagajte si s primerom)!



STATIKA - UN| 2%, 6, 2005
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STATIKA -UNI 2% 6. 2005
L NALOGA
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STATIKA —UNI 2% 6.2005
3 NALORA
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STATIKA (UNI) - 3. 1ZPITNI ROK (1. 9. 2005)

RACUNSKI DEL IZPITA:

1. Janezek je naizpitu iz statike padel. Njegovi diagrami so polni napak. Pomagaj Janezku in poisci
(BREZ RACUNANJA) vse napake v spodnjih diagramih ! (OBVEZNA NALOGA! 25%)

[
e

IH9RINNN|

A

I U

%\ [TTTTTT
=

q
2. Zakonstrukcijo na sliki izratunajte RN
stopnjo staticne nedolotenosti, reak- H K
cije in notranje statiCne koliCine b
(Ng, N, M,)!  Rezultate notranjih
staticnih koli€in prikazite z diagrami! o 1
E G
b
Podatki: @ = 4m, b = 3m,
g =15kN/m, F = 10kN.
(OBVEZNA NALOGA! 50% ) - S i
Voo
A
. a
/A BR
A
3. S principom virtualnega
dela za konstrukcijo na dliki
izraCunajte reakcije v podporah a
in notranji moment v tocki C' — F

Mc! (25%)
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1. Naloga: PRAVILNI DIAGRAMI
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STATIKA —=UN| 1. 3. 2005
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LC1: Load case 2: Upogibni moment My

1.00 Action 1

Enote: kNm

LC1: Load case 2: Osna sila Fx
1.00 Action 1

Enote: kN

LCI1: Load case 2: Preéna sila Fz
1.00 Action 1

Enote: kN




STATIKA — UNI 1. 9. 2005

3 _NALOGA
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STATIKA (UNI) - 4. 1ZPITNI ROK (15. 9. 2005)

RACUNSKI DEL IZPITA:

1. Janezek je naizpitu iz statike padel. Njegovi diagrami so polni napak. Pomagaj Janezku in poisci
(BREZ RA(V:UNANJA) vse napake v spodnjih diagramih ! (OBVEZNA NALOGA! 25%)

2. Zakonstrukcijo na dliki izraCunajte
stopnjo staticne nedoloCenosti, reak-

cije

in notranje dstaticne kaliCine

(Ng, N, My)! Rezultate notranjih
staticnih koli€in prikazite z diagrami!

Podatki: ¢ = 5m, b = 2m,
c=3m,

¢ =2kN/m, F' = 10kN.
(OBVEZNA NALOGA! 50% )

3.

S principom virtualnega

dela za konstrukcijo na dliki
izraCunajte reakcije v podporah
in notranji moment v tocki B —
Mp! (25%)




TEORETICNI DEL IZPITA:

Izmed treh zastavljenih vpraSanj si izberete dve, na kateri boste odgovarjali. |zbrani vprasanji jasno
oznaCite! PiSite Citljivo.

1. Vzporedna prestavitev sile! Kako lahko nadomestimo silo in moment, ki sta med seboj pravokotna?
Dokaz!

2. Ravnotezni pogoji za linijski element z ravno osjo (izpeljava diferencialnih enath)! Ravnotezne
pogoje izpeljite za raven ravninski nosilec, ki je obteZzen samo z linijsko obteZbo pretno na os nosilcal
Kgj so staticni robni pogoji pri prostolezecem nosilcu, ki je obtezen samo z linijsko obtezbo?

3. OpiSite doloCanjereakcij in notranjih sil staticno dolocenih linijskih konstrukcij z izrekom o virtualnih
pomikih! Kot ilustracijo, izratunajte reakcije in notranje staticne koliCine v enem preCnem prerezu na
Gerberjevem nosilcu s konstantno precno linijsko obtezbo!



1. Naloga: PRAVILNI DIAGRAMI
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STATIKA -UN]| 15.9. 20065

A NALOGA

@) Mas= >l =34 -2:2-2(34)= 0

%) REAKCIJE |
s e S S WG PV ]
NF ZZ A¢_+BZJ tﬁ_(a.-fﬁr) =0 '

Py

MA\L > A \LB ZMA.' “BQ'Q“F"% _a(a+@)T+MA=O

A =

TODATNA ENACBA

fg’lv‘. Ave #Ma =0 W

—

<) RAZREZ o /B«.:*é‘éﬂ [@J
T v T 7 M—fﬂ
© 7@

C
- Na €. FZ -Niewl e =
o M Sor T T et ;
NA

PR M=oy [Na= 583 K|
Ha J’Az Ve 422& = —53- '
J) NOTRANJE SILE PO POLIIH
Polje @  xelo>] Fo[‘ e @ ff [0,5]
bfTﬁ—H;N'z Zx: Ne=Az Lx Sx: Ny ==Ay-Nacond

M I S& Na=-Ax
;‘% ZM Mz :"MA-AX'X

N

HA Nll Z:z_', sz —-Az -gx - N;‘Mwel

el | ZM: My - Mg Aen b A
A [N PN N 0] M BN N = 42 -2 iy

2°1_(edsen
WEI:—BOMO»:[ )MZ: 4',2><—>(j/

Npofje@ x<l0,2] Polje@ xel0,15] rao[je@ xel0,15]

Sx: Nx=0 i, ﬁkty“z Zx:Nx=Bz"NVa¥w&- My aNx

NKM-%:‘ S Nz=g3<' “m F Za“Nf‘F*“‘Wi& A4 Ix
s\ Ma::..g-%z &‘Lb SM: M?:_FX-PNAM&(E‘“I’X) \ SM: HU:N,.MDLX
[1s-0][N- - 25 ZM %, INx"ﬁ'Sk“;
[N =-5 kM | N - 5 kM
) |
Mo = £5-9x My = 5
y My = 5%

K Zx Nx=Bm”N4‘§&”fl
Ze Nz"f‘N‘cde




LC1: Load case 2: Bending Moments My

1.00 Action 1

Units: kKNm

LC1: Load case 2: Axial Forces Fx

1.00 Action 1
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Units: kN
LC1: Load case 2: Shear Forces Fz
1.00 Action 1
5.8
4.2
7
Units: kN
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2. NALOGA
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STATIKA (UNI) - 2. 1ZREDNI 1ZPITNI ROK (7. 12. 2005)

RACUNSKI DEL IZPITA:

1. Janezek je naizpitu iz statike padel. Njegovi diagrami so polni napak. Pomagaj Janezku in poisci
(BREZ RACUNANJA) vse napake v spodnjih diagramih | (OBVEZNA NALOGA! 25%)
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2. Zakonstrukcijo na diki izratungjte
stopnjo staticne nedolocenosti, reak-
cije in notranje staticne kolicine
(Ng, N, M,)!  Rezultate notranjih
staticnih kolicin prikazite z diagrami!

Podatki: @ = 3m, ¢ = 5kN/m,
F = 10kN.
(OBVEZNA NALOGA! 50%)

3. S principom virtuanega
dela za konstrukcijo na dliki
izratunajte reakcije v podporah
in notranji moment v tocki B —
Mp! (25%)




TEORETICNI DEL IZPITA:
Izmed treh zastavljenih vpraSanj si izberete dve, na kateri boste odgovarjali. |zbrani vprasanji jasno

oznaCite! PiSite Citljivo.
1. Ratunski modeli za opis medsebojnega vplivamed telesi!
2. Pomiki in zasuki togega telesa (izpeljava enath za ravninsko gibanje togega telesa)!

3. Izpeljitein opiSiteizraz zaStevilo odvzetih prostostnih stopen;, ki jih vez odvzame k nepovezanim tele-
som! Obravnavajte tudi primer, ko imajo vsa telesa na mestu vezi enake nekatere kinematicne kolicine,
preostale kinematicne koliCine pa so mozne zavsatelesal (ilustracija s karakteristicnimi primeri)
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LC1: Load case 2: Bending Moments My
1.00 Action 1

33.7!

|-5.62! 1

Units: kKNm

LC1: Load case 2: Axial Forces Fx

1.00 Action 1
7. 7.
22.5| 32.5
122.3f
139.1
32.5|
22.5| 32.5
122.3f -
139.1
Units: kN

LC1: Load case 2: Shear Forces Fz
1.00 Action 1 @23 73

Units: kN
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